



## 嗨！九江公信 诚邀九江街坊齐报料

绿化带破损、树池损坏、通信交接箱破损……近期,有不少粉丝通过《九江公信》微信公众号向公信君反映遇到的问题。公信君将相关问题向部门反馈,并马上收集相关资料,双管齐下希望能帮助街坊解决问题。现抽取部

分“报料”与街坊们一起分享。

同时,大家的身边如有好人好事、趣味事、烦恼事、开心事……都可以在《九江公信》微信公众号留言,公信君除了当你的忠实听众外,还会跑腿解决问题。



### 快速修复破损减速带



减速带坏了。

修复减速带。

市民:人民路垃圾站前,路面的减速带部分已经被磨平。因为减速带磨损,过往车辆经过时都没有明显的减速,存在较大的安全隐患。

九江数字城管中心:马上

向九江市政部门反馈,该部门随即安排工作人员到达现场,发现情况属实,快速维修了损坏的减速带,确保车辆行驶安全。

### 通讯箱破损 部门助力修复

市民:至沙头沙龙路展丰汽车维修附近,发现有一中国移动通讯箱出现损坏,箱门缺失,线缆外露,一定程度上影响通信设备的正常使用,由于交接箱里螺丝缺失,采集员无法将其关闭。

九江数字城管中心:已向中国移动公司反映,该公司知道情况后,已派出维修人员赶到现场,对损坏的通信交箱进行了修复。今后,为了避免此类问题再次发生,他们会有计划有步骤地更换老旧设备,确保通信网络稳定可靠。



通信交接箱破损。

破损通信交接箱修复好。

### 行人横穿马路隐患大

市民:沙龙路龙行天下附近,中间绿化带的护栏多处被破坏,行人横穿马路钻来钻去,护栏失去作用。请尽快派人修复一下。

九江数字城管中心:收到市民反映后,市政随即安排维修工人到现场将缺失的护栏修复完毕。据悉,这里的护栏遭到破坏已经是家常便饭了。以前绿化带上没有护栏,市民轻而易举就可以穿越绿化带,破坏绿地影响美观。为此,在日常的管理中,园林工作者经常进行补苗。“但是补苗的效果其实不大,因为刚种上没多久,又有人踩坏了。补了被踩,踩坏了又补,几乎没有停歇。”

之后,为改变穿越绿化带屡禁不止的现象,市政汇报上级部门批准,对沙龙路中间绿化带设置安全防护栏。刚开始的时候,有了护



绿地护栏被破坏。

修复已破坏的绿地护栏。

栏,就有了约束,对于大多数市民能起到提醒作用,基本上杜绝了乱穿马路的现象。可日子一长,为图方便,部分护栏还是遭到了破损。

据附近居民描述,绿化带护栏在马路中间,马路两面都是居民区,护栏多处栅栏被破坏,行人横穿马路图方便,在来来往往车辆中穿梭。

在此,数字城管中心提醒市民:行人横穿马路容易发生车祸,希望市民能认识到穿越绿化带是不良的行为习惯,自觉形成各行其道的意识,爱护公共设施人人有责,遵守交通规则,安全你我他。

撰文/摄影 沈芝强  
供稿 陈干芬

### 树池破损 社区已修复



树池破损存安全隐患。

树池破损存已修复。

市民:明华路10号对开的树池破损十分严重,由于过往行人较多,容易发生绊倒,存在安全隐患。

九江镇数字城管中心:接到投诉后,立马将市民反映情况进

行登记,并把案件转交下北社区处理。下北社区立即安排相关的工作人员到现场进行处理,通过对破损树池进行修复,树池又恢复原貌,为市民营造了安全、整洁、舒适的生活环境。

# 男子下载APP想贷款 反被骗了7000

目前,5人诈骗团伙已被民警跨省抓获

一男子下载贷款APP软件,注册申请贷款,原本打算申请5万元的贷款,却反被骗近7000元。近日,南海公安民警跨省追击,一举打掉一个利用“山寨”APP贷款软件实施网络诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5人,串并省内外同类诈骗案8起。

2018年10月7日11时许,家住九江镇的邓先生来到九江派出所报案称:10月4日,其根

据微信公众号提供的一个链接,下载安装了一款APP软件,注册后发现自己有5万元的贷款额度,于是,其按照要求填写各类资料申请5万元贷款。

原本以为轻松可以获得贷款,但当邓先生准备提现时,软件平台却以缴纳手续费、押金、工本费以及修改账户等各种理由让邓先生先后5次转账共计6980元。直到对方再次要求邓

先生缴纳各种名目费用时,才意识到被骗;随后邓先生核查发现下载的是山寨版APP。

接报后,办案民警立即对案件展开调查工作。民警以事主5次转账记录为线索,调阅大量流水账单信息,抽丝剥茧,发现嫌疑人在福建省漳州市取款的重要线索。为进一步确定嫌疑人身份,办案民警立即赶赴福建漳州市,在当地警方的配合下,经过大量

视频翻查比对和分析研判,最终确定了5名犯罪嫌疑人身份。

2018年12月22日是冬至节日,家人团聚的日子,也是最好的收网时机。办案民警放弃休息,提前赶赴福建漳州市华安县,展开收网行动,一举抓获杨某某等5名犯罪嫌疑人,当场起获作案手机5部、银行卡4张;初步审查,串并破获广东、安徽等地同类诈骗案件8起。

目前,5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

民警提醒广大群众,在网络购物或网络理财过程中,一定要选择正规网站,下载APP软件时需认准绿色安全第三方应用市场或官方下载链接,切勿点击不明来历或没有安全来源的链接。

整理/沈芝强 供稿 王永和